



法国队长姆巴佩

2亿欧元追逐姆巴佩

皇马再次出价求购法国队长

对于姆巴佩的出尔反尔，皇马俱乐部主席弗洛伦蒂诺曾经非常恼火，说过永远不再考虑引进他的狠话。可是此一时彼一时，皇马当家中锋本泽马已经转会离队，刚被赋予7号和11号的两名巴西边锋维尼修斯和罗德里戈都不是高产射手，皇马需要一位超级得分手。尽管姆巴佩经常出现在左边锋位置，与维尼修斯有点位置重叠，但姆巴佩也是一名很优秀的中锋，把握得分机会的能力堪称顶级，在国家队和大巴黎都证明过自己。

皇马也在考虑引进热刺中锋凯恩，尽管这位英格兰队长是公认的顶级中锋，但皇马内部对他存在分歧，毕竟他下个月就将年满30岁。

凯恩年龄偏大，如果热刺对他要价过高，皇马就会有点犹豫。“小禁区之王”范尼2006年以30岁的年龄加盟皇马，转会费只有1500万欧元，加上多年以后通货膨胀的因素，折算出来的30岁球员加盟皇马的大概价格未必匹配热刺对凯恩的开价。

如果姆巴佩和凯恩都不来，皇马另一个方案是从已经在西甲降级的西班牙人俱乐部引进中锋何塞卢，在本赛季西甲射手榜上，这名西班牙国脚以16球排名并列第三，仅次于莱万多夫斯基和本泽马。33岁的何塞卢当然只是过渡人物，皇马明年还会考虑引进姆巴佩甚至哈兰德。

(据《羊城晚报》刘毅)

姆巴佩的超强实力，使他在转会市场拥有很强的号召力。刚爆出姆巴佩不会执行与巴黎圣日耳曼续约一年选项的消息，北京时间14日皇家马德里就再次向他抛出橄榄枝，开价2亿欧元求购这位法国队长，比他现在的转会估价高了2000万欧元。

姆巴佩善于在转会中掌握主动，对于自己希望今夏尽快加盟皇马的传闻，他予以否认。姆巴佩在社交媒体写道：“谎言！而且谎言越大越容易被相信。我已经说过了，我下赛季会继续留在巴黎圣日耳曼，我在这很开心。”

以俱乐部主席纳赛尔为首的大巴黎高管此前已经表态，姆巴佩要么同意续约，要么今夏就会被卖掉，不会允许他明年夏天合同到期后自由转会离队。姆巴佩这种下赛季继续留在大巴黎的表态，更像是一种恐吓，希望大巴黎为他开价时不要太高，以免影响自己加盟新东家以后的签字费和年薪。

至于内心是不是特别想加盟皇马，只有姆巴佩自己清楚，他毕竟还有加盟曼联或者阿森纳的选项。姆巴佩从年少时就渴望加盟皇马，也就是球迷常说的“儿皇梦”球员。2021年夏天，皇马为引进姆巴佩多次向大巴黎报价，最高报价是2亿欧元。尽管姆巴佩当时的合同仅剩最后一年，但大巴黎对皇马的所有报价都坚决拒绝。去年夏天，姆巴佩合同到期后非常接近自由转会加盟皇马，他最终却决定与大巴黎续约。

延伸阅读

贝林厄姆亮相皇马

将身披齐达内的5号球衣

身价过亿的新援贝林厄姆15日在皇马体育城作为皇马球员亮相。他称穿上偶像齐达内的5号球衣是“一种荣誉”，并表示自己已经准备好迎接全新的挑战。

贝林厄姆当日通过体检，与皇马正式签约六个赛季。据其老东家多特蒙德透露，贝林厄姆的转会费高达1.03亿欧元(约合8.04亿元人民币)，此外皇马还需视其表现支付浮动转会费。

19岁的贝林厄姆坦言，自己并不会受到高昂身价的困扰。他在亮相仪式后的新闻发布会上甚至和记者们开起了玩笑：“我是一名足球运动员，不是律师或会计师。”他强调：“我已经准备好了接受挑战。”

贝林厄姆不忘表达一直以来对皇马俱乐部的向往。他说：“过去几年我看了很多皇马的比

赛，并理解了他们所取得的成就。这是一家非常有吸引力的俱乐部。”他还提到了加盟皇马过程中印象最深刻的瞬间：“在签约时，我们的房间里放着14座欧冠奖杯。我很想去捧起一个。在整个经历中，我认为这是最美妙的时刻。”

与此同时，这名小将强调，自己在众多“追求者”中选择皇马纯粹是出于竞技层面的考虑：“钱对我来说并不重要，我在作这一类决定时从来不会去想钱的问题。”

新赛季贝林厄姆将身穿齐达内曾穿过的5号球衣。他透露，自己特意从队友巴列霍手里要来了这一号码：“我很敬佩齐达内，这个号码将激励我前进。能穿上它是一种荣誉，我想延续它所代表的传承。”

(据新华社 谢宇智)

日本田协宣布参加杭州亚运会的58人大名单

日本田径协会日前宣布了参加杭州亚运会的58人大名单，其中日本前男子百米纪录保持者桐生祥秀和上届雅加达亚运会男子200米冠军小池祐贵将参加百米角逐。

日本田协是在杭州亚运会开幕倒计时100天之际宣布这份参赛名单的，名单包括36名男子运动员和22名女子运动员，其中最大的看点当属男子百米项目的桐生祥秀和小池祐贵。桐生祥秀是日本第一位突破10秒的运动员，本赛季跑出了10秒03的好成绩；小池祐贵这次转向100米，本赛季最好成绩是10秒11。由于上届百米冠军、中国选手苏炳添已宣布退出比赛，这给了日本选手更多机会。此外，日本全国纪录保持者山县亮太没有入选名单。

这次入选的其他知名运动员还有：广中璃梨佳(女子5000米和1万米)、田泽廉(男子1万米)、迪安元气(标枪)等。

最近几届亚运会日本田径队成绩都不理想，2018年获得6金，排在田径奖牌榜第四位。

(据新华社 王子江)

中国队夺得体操亚锦赛男团冠军

中国体操协会消息，正在新加坡举行的第10届亚洲体操锦标赛15日结束男子团体决赛、个人全能决赛暨单项资格赛争夺，中国队力压日本队，夺得男子团体冠军。

派出兰星宇、尹德行、塔音嘎、苏炜德、田昊出战的的中国队在第二组出场，依次进行鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠、自由体操的比拼。经过六轮角逐，中国队以256.762分获得冠军。日本队

以0.068分的差距获得亚军，哈萨克斯坦队以246.828分获得季军。

男子个人全能冠军归属日本选手冈慎之助，田昊、尹德行分列第五和第六。

单项方面，苏炜德晋级自由体操、单杠决赛，田昊晋级自由体操、鞍马、单杠决赛，尹德行晋级鞍马、双杠决赛，兰星宇晋级吊环、双杠决赛。

据新华社

国足主帅扬科维奇：

希望利用友谊赛纠正问题

15日，中国男足国家队与缅甸队的友谊赛前发布会在大连举行。国足主教练扬科维奇表示，非常高兴能够在主场比赛，球队训练很充分，希望能利用此次友谊赛的机会纠正球队存在的问题。

根据赛程，中国队将于6月16日和20日在大连梭鱼湾专业足球场分别迎战缅甸队和巴勒斯坦队。这是扬科维奇上任后的第二个国际比赛窗口，今年3月他率队与新西兰队进行了两场友谊赛，中国队战绩为1平1负。

“我们希望利用这个机会，纠正上次输给新西兰队时发现的问题。我们感受到了大连球迷的热

情，每个人都准备好了，希望球队有好的发挥。”扬科维奇说，“我们希望奉献一场高水平、快节奏的比赛。我们需要展现对比赛的热爱和必胜的欲望。希望大家带着必胜的态度准备比赛。”

国足老将张琳芃说：“我们做好了准备，为喜爱我们的球迷奉献精彩的比赛。作为球员，不会考虑之前或者之后，就是专注于当下，在比赛中发挥出应有的水平，付出我们的全部。”缅甸队主教练费希滕拜纳表示，球队的实力与中国队有一定的差距。“这次主要是来和中国队学习，或许未来缅甸球员也会来中国踢球。希望明天我们能够有好的发挥。”

据新华社